

**ADMINISTRACIÓN LOCAL**  
**AYUNTAMIENTOS**  
**Ayuntamiento de Mérida**

Anuncio **196/2017** que rectifica a **78/2017**

« Corrección de error en edicto publicado el 13/1/2017 sobre adjudicación de suministro, instalación, configuración de la estructura y saneamiento de equipos DMR y red digital para la Policía Local »

**SUBSANACIÓN DE ERROR EN ANUNCIO DE FORMALIZACIÓN**

Observado error en el anuncio de formalización del contrato de adjudicación del “suministro, instalación, configuración de la estructura y saneamiento de equipos DMR y red digital para la Policía Local”, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Badajoz, número 9, anuncio 78/2017, de 13 de enero de 2017, procede mediante la presente, su corrección entendiéndose que hay un error en el domicilio del adjudicatario.

Donde dice:

- “Avda. Martín Palomino, 70.
- Plasencia 10600”.

Debe decir:

- C/ Godofredo Ortega Muñoz, 16.
- Badajoz-06011”.

Mérida, 17 de enero de 2017.- La Concejala Delegada de Contrataciones y Patrimonio, Carmen Yáñez Quirós.

Mérida (Badajoz)